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Zadavatel:  Organizátor veřejné zakázky: 

Labe aréna, z.s. Allowance s.r.o. 
Nábřežní 778 Korunní 810/104 
411 08 Štětí 100 00 Praha - Vinohrady  
IČ: 03410447 IČ: 26140136 
 

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM  
DLE UST. § 49 ZÁKONA Č. 137/2006 SB., O VEŘEJNÝCH ZAKÁZKÁCH 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Labe Aréna Štětí, etapa I.“   

vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 514516 

 

V Praze, 5.2.2016 

 

Věc: Dodatečná informace č. 6 

V průběhu lhůty pro podání nabídek podali někteří z dodavatelů žádost o poskytnutí dodatečných 

informací. Tyto informace doručujeme všem dodavatelům, kteří podali žádost o účast a prokázali 

splnění kvalifikace. 

Znění dotazu č. 1 

Ve výkazu výměr pro objekt SO 402b Studna chybí položky pro ocenění prací dle předložené PD. 
Jedná se např. o příslušné výkopové práce, dodávku a montáž skruží betonových DN 600 a další. 

Náš dotaz zní: Provede zadavatel kontrolu předloženého výkazu výměr s PD a doplní chybějící 
položky do výkazu výměr? 

Odpověď dotazu č. 1 

Zadavatel sděluje, že SO 402b popisuje pouze zhlaví studny a její vystrojení technologíí a související 
finální práce. Veškeré zemní práce, vystrojení betonovými skružemi je obsaženo ve VV – část SO 402 
a Hydrogeologický vrt. 

Znění dotazu č. 2 

Dne 3.2.2016 jsme obdrželi Dodatečné informace č. 5, kde pod bodem 50 nám zadavatel odpovídá 
na náš dotaz k doplnění prvků nutných pro provedení voděodolných konstrukcí. 

Náš dotaz zní: Jak můžeme ocenit typy a množství těchto prvků v m3 betonu, když zadavatel 
nesplnil svou povinnost ze zákona o zadávání veřejných zakázek a zcela jasně a transparentně 
v PD neurčil množství a vlastnosti těchto prvků zejména pak ve vazbě na požadovanou 
voděodolnost konstrukcí? Žádáme zadavatele, aby nám sdělil nebo doplnil zadávací dokumentaci 
VŘ o mechanismus, který použije při hodnocení nabídek u této položky tak, aby dodržel zásady 
veřejné soutěže dle § 6 odst. 1 Zákona č. 137/2006 Sb. 



Strana 2 (celkem 8) 

Odpověď dotazu č. 2 

Zadavatel zasílá jako přílohu této dodatečné informace soubor obsahující doplněný dílčí soupis prací 
a dodávek a nazvaný SO 101 – doplnění (v původním rozsahu položek 1 až 4 byl součástí dodatečné 
informace z 1. 2. 2016 k otázce č. 11), obsahující položku č. 7 s chybějícím množstvím. V rámci 
rekapitulace neoceňujte automaticky vygenerované položky nazvané Ostatní náklady ze 
souhrnného listu. 

Hodnotu prací a dodávek vyčíslenou v tomto souboru prosím vyplňte do revize dokumentu 
„ZADANI_LABE ARÉNA ŠTĚTÍ, ETAPA, IA + 1D ROZPOCET - FINALNI TABULKA_DOPLNENI“ a to na list 
„Rozpočet dle DPS“ do kolonky „ SO 101 Labe aréna – doplnění“. (Tento dokument byl rovněž vydán 
jako příloha dodatečné informace z 1. 2. 2016) 

Znění dotazu č. 3 

Dne 3.2.2016 jsme obdrželi Dodatečné informace č. 5, kde pod bodem 55 nám zadavatel odpovídá 
na náš dotaz k doplnění ISO balkonových prvků. 

Náš dotaz zní: Jak můžeme nacenit typy a množství těchto prvků v t výztuže, když zadavatel 
nesplnil svou povinnost ze zákona o zadávání veřejných zakázek a zcela jasně a transparentně 
v PD neurčil množství a vlastnosti těchto prvků, zejména pak požadovanou únosnost? 

Žádáme zadavatele, aby nám sdělil nebo doplnil zadávací dokumentaci VŘ o mechanismus, který 
použije při hodnocení nabídek u této položky tak, aby dodržel zásady veřejné soutěže dle § 6 odst. 
1 Zákona č. 137/2006 Sb.  

Odpověď dotazu č. 3 

Zadavatel zasílá jako přílohu této dodatečné informace soubor obsahující doplněný dílčí soupis prací 
a dodávek a nazvaný SO 101 – doplnění (v původním rozsahu položek 1 až 4 byl součástí dodatečné 
informace z 1. 2. 2016 k otázce č. 11), obsahující položky 8 a 9 s chybějícím množstvím. V rámci 
rekapitulace neoceňujte automaticky vygenerované položky nazvané Ostatní náklady ze 
souhrnného listu. 

Hodnotu prací a dodávek vyčíslenou v tomto souboru prosím vyplňte do revize dokumentu 
„ZADANI_LABE ARÉNA ŠTĚTÍ, ETAPA, IA + 1D ROZPOCET - FINALNI TABULKA_DOPLNENI“ a to na list 
„Rozpočet dle DPS“ do kolonky „ SO 101 Labe aréna – doplnění“. (Tento dokument byl rovněž vydán 
jako příloha dodatečné informace z 1. 2. 2016) 

Znění dotazu č. 4 

Ve výkazu výměr SO 402a Hydrogeologický průzkumný vrt – v položce č. 11 „Poplatek za uložení 

odpadu…“ neodpovídá MJ počítanému množství – žádáme o úpravu, v daném množství by se MJ 

měla vyskytovat v m3 

171201201 Uložení sypaniny na skládky m3 7,634 

 
Uložení sypaniny na skládky 

  
171201211 Poplatek za uložení odpadu ze sypaniny na skládce (skládkovné) t 7,634 

 

Odpověď dotazu č. 4 

Uchazeči ocení položku 171201211 tak, jak je uvedeno v soupisu prací a dodávek. 
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Znění dotazu č. 5 

SO 101 Objekt arény  

K položce č. 157 „Montáž lehkého rámového lešení…“ a položce č. 159 „Demontáž těžkého 

rámového…“ (viz níže). V tomto případě shledáváme nesoulad, kdy se jedná o různé typy lešení, JC 

má  vliv na konečnou cenu nabídky. 

Žádáme zadavatele o nápravu. 

943211111 
Montáž lešení prostorového rámového lehkého s podlahami zatížení do 200 

kg/m2 v do 10 m 
m3 1 325,000 

 

Montáž lešení prostorového rámového lehkého pracovního s podlahami s provozním 

zatížením tř. 3 do 200 kg/m2, výšky do 10 m 

  

 
13,25*20*5 

 
1 325,000 

943211211 
Příplatek k lešení prostorovému rámovému lehkému s podlahami v do 10 m 

za první a ZKD den použití 
m3 39 750,000 

 

Montáž lešení prostorového rámového lehkého pracovního s podlahami Příplatek za 

první a každý další den použití lešení k ceně -1111 

  

 
1325 

 
1 325,000 

 
1325*30 'Přepočtené koeficientem množství 

 
39 750,000 

943221811 
Demontáž lešení prostorového rámového těžkého s podlahami zatížení tř. 4 

do 300 kg/m2 v do 10 m 
m3 1 325,000 

 

Odpověď dotazu č. 5 

Zadavatel sděluje, že v popisu položky 943221811je písařská chyba. Uchazeči ocení v této položce 
demontáž lešení prostorového rámového lehkého s podlahami zatížení do 200 kg/m2 v do 10 m, tj. 
stejného typu jako bylo „namontováno“ v položce 943211111. 

Znění dotazu č. 6 

SO 101 Objekt arény  

K položce č. 93 „ Obklad z vibrolisovaných betonových skořepinových panelů“ se v PD nevyskytuje 
žádná bližší specifikace mimo rozměrů, které popisuje TZ. 

Tímto Vás žádáme o bližší specifikaci, popř. doporučení výrobce Vámi požadovaného materiálu. 

Odpověď dotazu č. 6 

Zadavatel sděluje, že specifikace je uvedená v PD SO 101 TZ. 

Znění dotazu č. 7 

SO 101 Objekt arény  

K položce č. 60 „Betonáž stěny s pouzdrem turbíny…“ se v PD nevyskytuje žádná bližší specifikace a 
není, tudíž zřejmé o kterou stěnu bazénu se jedná. … Žádáme Vás o bližší specifikaci, výkresovou PD. 
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Odpověď dotazu č. 7 

Zadavatel sděluje, že z PD SO 101 – část Technologie bazénu výkres 
„D2_1_1_3_Technologie_bazenu_podélné řezy_EE_FF“ je patrno, která je stěna s turbínou.  

Znění dotazu č. 8 

   SO 101 Objekt arény  

Uchazeč vznáší dotaz k položkám č. 351 – 354 viz níže 
35

1 
K 776521100 Lepení pásů povlakových podlah plastových m2 271,630 

 
PP 

 

Montáž povlakových podlah plastových lepením bez 

podkladu pásů 

  

35

2 
M 284110170 

PVC heterogenní zátěžové, nášlapná vrstva 

0,70 mm, R 10, zátěž 34/43, otlak do 0,02 

mm, stálost do 0,10%,Bfl S1 

m2 271,630 

 
PP 

 

podlahoviny z polyvinylchloridu bez podkladu 

heterogenní podlahová krytina pásy povlakové z PVC, 

role 2 m heterogenní zátěžové PVC Sarlon Compact, 

tl. 2,00 mm   

35

3 
K 776572100 Lepení pásů povlakových podlah textilních m2 46,260 

 
PP 

 
Položení povlakových podlah textilních lepení pásů 

  

 
VV 

 
23,13+23,13 "F9" 

 
46,260 

35

4 
M 697510010 koberec zátěžový-vysoká zátěž, , šíře 4 m m2 46,260 

Kde jsou vykázané sokly k výše uvedeným položkám pro povlakové podlahy? – Žádáme o úpravu. 

Odpověď dotazu č. 8 

Zadavatel zasílá jako přílohu této dodatečné informace soubor obsahující doplněný dílčí soupis prací 
a dodávek a nazvaný SO 101 – doplnění (v původním rozsahu položek 1 až 4 byl součástí dodatečné 
informace z 1. 2. 2016 k otázce č. 11), obsahující položky 10 až 13 s chybějícím množstvím. V rámci 
rekapitulace neoceňujte automaticky vygenerované položky nazvané Ostatní náklady ze 
souhrnného listu. 

Hodnotu prací a dodávek vyčíslenou v tomto souboru prosím vyplňte do revize dokumentu 
„ZADANI_LABE ARÉNA ŠTĚTÍ, ETAPA, IA + 1D ROZPOCET - FINALNI TABULKA_DOPLNENI“ a to na list 
„Rozpočet dle DPS“ do kolonky „ SO 101 Labe aréna – doplnění“. (Tento dokument byl rovněž vydán 
jako příloha dodatečné informace z 1. 2. 2016)  

Znění dotazu č. 9 

SO 101 Objekt arény  

Vznášíme dotaz k položce č. 357 „tmel disperzní rychleschnoucí“. Tento materiál lze použít pouze 
k lokálním výspravám povrchů. Dle dodavatelské technologie je k vyrovnání podlah vhodnější 
samonivelační stěrka.  Navrhujeme úpravu specifikovaného materiálu a jeho množství, viz položka 
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níže 

35

7 
M 246361750 samoniv.stěrka v tl. 3 mm kg 2 375,000 

 

Odpověď dotazu č. 9 

Zadavatel po zvážení nebude měnit navrženou úpravu povrchu a požaduje, aby uchazeč ocenil 
položky dle soupisu prací a dodávek. 

Znění dotazu č. 10 

Úsporný balíček č.13 Exteriér ostatní práce 

K položce č. 5 „Montáž zateplení vnějších stěn…“ chybí materiálová položka „deska fasádní 
olystyrénová EPS 100 F ….“ , které se v základním rozpočtu vyskytují. 
Žádáme zadavatele o vysvětlení či nápravu. 

Odpověď dotazu č. 10 

Zadavatel sděluje, že fasádní deska polystyrenová je obsahem soupisu prací a dodávek hlavní stavby 
a není předmětem úsporného balíčku. Tento obsahuje jen položku zahrnující náklady na montáž 
fasádních desek, které při nerealizování úsporného balíčku jsou kotveny vibrolisovaným panelem. 

Znění dotazu č. 11 

Výtah 

Rozměr kabiny je požadován 1 000 x 1 400 mm, což nesplňuje požadavky Vyhl. č. 398 / 2009 Sb., př. 
1, která požaduje minimální rozměry kabiny pro bezbariérový přístup 1 100 x 1 400 mm – trvá 
zadavatel na původním zadání? 

Odpověď dotazu č. 11 

Zadavatel opravuje specifikaci velikosti výtahu na velikost 1100 x 1400 mm, což je v souladu 
s uvedenou legislativou. Rozměr 1000 x 1400 mm dle PD byl písařskou chybou. 

Znění dotazu č. 12 

Výtah 

V TZ je požadavek na minimalizaci nákladů na prodloužení zdvihu o 1 patro. Provádí se to tak, že 
hydraulický válec se dodá v délce pro konečný zdvih, distanční trubkou se omezí na prozatimní 
zdvih. Po provedení nástavby se demontují vodítka, osadí další dveře a vyjme distanční trubka z 
válce, čímž je výtah schopen jezdit s konečným zdvihem. Otázka zní - jaká bude konstrukční výška 
nástavby a jaká bude hlava nastavené šachty? 

Odpověď dotazu č. 12 

Zadavatel sděluje, že konstrukční výška nadstavby je identická jako konstrukční výška již navržené 
části 3.NP. Hlava nastavené šachty bude řešena identicky, jako je řešena v PD. 
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Znění dotazu č. 13 

Výtah 

V TZ je uvedeno, že šachta výtahu má rozměr 2 150 x 2 098 mm, což je zbytečně mnoho (stačí 1 650 
x 1 600 mm hl x š). Nebyla původním záměrem a požadavkem PBŘ montáž evakuačního výtahu o 
rozměrech 1 100 x 2 100 mm a nosnosti 1 000 kg, který bývá zvykem do podobných zařízení 
montovat pro dopravu nosítek s ležící osobou? 

Odpověď dotazu č. 13 

Zadavatel sděluje, že velikost šachty je 2 150 x 2 098 mm a uchazeči ocení tedy příslušné položky dle 
předaného soupisu prací. 

Znění dotazu č. 14 

Střecha 

V TZ 7.11 Klempířské výrobky se odkazujete na výpis klempířských výrobků D.1.1e_05 a 
výkr.D.1.1c_09, které jsou nedostačující. Např. zde nejsou specifikovány rozměry klempířských 
prvků. Žádáme jejich doplnění. 

Odpověď dotazu č. 14 

Zadavatel zasílá jako přílohu této dodatečné informace výkres „D1_1e_05 - VÝKAZ KLEMPÍŘSKÝCH 
VÝROBKŮ“ doplněný o bližší specifikaci. 

Znění dotazu č. 15 

Dveře 

Ve výpisu dveří je u pol. D14 požadována protipožární odolnost EI 30. Protipovodňové dveře 
s protipožární odolností se nevyrábí. Žádáme tedy o úpravu specifikace těchto dveří. 

Odpověď dotazu č. 15 

Zadavatel upřesňuje specifikaci a uchazeči nacení položku d.14 pouze s protipožární odolností, což 
je standartní typový výrobek. 

Znění dotazu č. 16 

Okna 

Z výpisu oken je zřejmé, že původní záměr byl v hliníkovém provedení, jelikož folie na PVC okna 
v RAL 9007 neexistuje. Žádáme o úpravu požadované RAL.  

Odpověď dotazu č. 16 

Zadavatel sděluje, že povrchová úprava v odstínu 9007 bude dosažena stříkanou barvou jak bylo 
ověřeno u potenciálního výrobce plastových výplní otvorů. 
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Znění dotazu č. 17 

Čerpací šachta ČS Objekt SO 301 

Vznášíme dotaz k SO 301 Přípojka splaškové vody, konkrétně k položce č. 32 Čerpací šachta. 
V popisu jsou vypsány rozměry a vystrojení šachty, ale v PD se nevyskytuje výkresová část a není 
známa žádná bližší specifikace vystrojení – typ čerpadel, atd.. Rádi bychom poprosili zadavatele o 
zaslání dodatečných částí PD. 

Odpověď dotazu č. 17 

Na tento dotaz již bylo zadavatelem zodpovězeno a to v rámci dodatečné informace vydané dne 
1.2.2016, dotaz a odpověď 5. Položka 32 obsahuje pouze dodávku a usazení čerpací šachty. 

32 K 899991VD Čerpací šachta betonová DN 2000 vč. Usazení 

 
PP 

 

Betonová šachta DN2000, hloubka 5500, nátokové hrdlo DN 250 s těsněním ,spádované dno, otvor 
na výtlaku DN160, otvor pro kabely DN160, plastová stupadla, těsnění mezi skružemi, materiál: 
prefabrikovaný beton 

 

Znění dotazu č. 18 

DI č.5 

Zadavatel odpověděl v dodatečných informacích č.5 na dotaz uchazeče č. 44. 
Dotaz č.44 

Dle projektové dokumentace mají být stěny nádrže (bazénu) navrženy jako vodonepropustné tl. 400 
mm z betonu C30/37- XA1 s maximálním průsakem 40 mm a maximální šířkou trhlin 0,2 mm s 
výztuží B500 s utěsněním spáry mezi základovou deskou a stěnami pomocí těsnících plechů, 
případně bentonitových pásků. Nikde jsme v předaném výkazu výměr nenašli těsnící plechy ani 
bentonitové pásky. Žádáme zadavatele o prověření.  
 
Odpověď č. 44 

Zadavatel sděluje, náklady na realizaci těsnění jsou zahrnuty v položce 32, výkazu výměr v části SO 
101.  
Přičemž v položce č. 32 se vyskytují „Základové desky ze ŽB odolného ….“ ? - Prosíme zadavatele o 

prověření.                    

Odpověď dotazu č. 18 

Zadavatel prověřil a zasílá jako přílohu této dodatečné informace soubor obsahující doplněný dílčí 
soupis prací a dodávek a nazvaný SO 101 – doplnění (v původním rozsahu položek 1 až 4 byl součástí 
dodatečné informace z 1. 2. 2016 k otázce č. 11), obsahující položky s chybějícím množstvím. V 
rámci rekapitulace neoceňujte automaticky vygenerované položky nazvané Ostatní náklady ze 
souhrnného listu. 

Hodnotu prací a dodávek vyčíslenou v tomto souboru prosím vyplňte do revize dokumentu 
„ZADANI_LABE ARÉNA ŠTĚTÍ, ETAPA, IA + 1D ROZPOCET - FINALNI TABULKA_DOPLNENI“ a to na list 
„Rozpočet dle DPS“ do kolonky „ SO 101 Labe aréna – doplnění“. (Tento dokument byl rovněž vydán 
jako příloha dodatečné informace z 1. 2. 2016). 
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Součástí dodatečných informací jsou tyto přílohy: 

 

 20150907 - LABE ARÉNA ŠTĚTÍ, ETAPA 1A + 1D 100 doplnění [zadání].xls 

 D1_1e_05 - VÝKAZ KLEMPÍŘSKÝCH VÝROBKŮ.pdf 

 D-1-1e_05 - VÝKAZ KLEMPÍŘSKÝCH VÝROBKŮ.dwg 

 

S pozdravem, 

 

Vychodilová Eva 
Allowance s.r.o., zástupce zadavatele 
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